



'ಮುಂಚೆ ನಮ್ಮ ಶಾಲೆಗೆ ಮಗುವನ್ನ ಸೇರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಪೋಷಕರು ಅಪ್ಪೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಾಗ ನಾವು ಅವರನ್ನ ಇಂಟರ್‌ವ್ಯೂ ಮಾಡ್ತಾ ಇದ್ದಿ. ಮಗುವನ್ನ ಕೂಡ ಮಾತನಾಡಿಸಿ ನೋಡ್ತಾ ಇದ್ದಿ. ಅವರ ಉದ್ಯೋಗ, ಓದಿನ ಮಟ್ಟ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಗಣನೆಗೆ ತರ್ತಿದ್ದಿ. ಈಗ ಅದೆಲ್ಲಾ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ, ನೋಡಿ. ಹಣ, ಪ್ರಭಾವ ಇವೆರಡೂ ಮೊಟ್ಟ ಮೊದಲಿನ ನಿರ್ಣಾಯಕ ಅಂಶಗಳು. ಸೀಟ್ ಕೊಡಲ್ಲ ಅಂದ್ರೆ ಇನ್ನೂ ಮೇಲಿನಿಂದ ಪ್ರಭಾವ ತರ್ತಾರೆ. ಹೆದರಿಸ್ತಾರೆ. ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಮಂದಿ ಇನ್ನೊಂದಷ್ಟು ಲಕ್ಷಗಳನ್ನ ತೋಗೊಂಡು ಆ ಮಗುವಿಗೆ ಸೀಟ್ ಕೊಟ್ಟಿದೀವಿ ಅಂತ ನನಗೆ ಫೋನ್ ಮಾಡ್ತಾರೆ. ನಮ್ಮ ಟೀಚರ್‌ಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ, ಇರುವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು, ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳು

ಇವನ್ನೆಲ್ಲಾ ಗಮನಿಸಬೇಕಲ್ಲವೇ ಅಂದ್ರೆ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಮಂದಿಗೆ ಹಿಡಿಸೊಲ್ಲ. ಭಾರತದ ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಭಾಗಗಳಿಂದ ಉದ್ಯೋಗವನ್ನರಸಿ ಬೆಂಗಳೂರಿಗೆ ವಲಸೆ ಬಂದವರಿಂದಲೂ ಶಿಕ್ಷಣವೆಂಬ ಸರಕಿನ ಬೆಲೆ ಮತ್ತಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿತು. ಅಷ್ಟೆಲ್ಲಾ ಹಣ ಕೊಟ್ಟು ಸೇರಿಸಿದ ಮೇಲೆ ಮಗುವಿನ ಅಪ್ಪ-ಅಮ್ಮ ತಮ್ಮ ಮಗು ಒಳ್ಳೆ ಮಾರ್ಕ್ಸ್ ತೋಗೊಳ್ಳಬೇಕು, ಮಾರ್ಕ್ಸ್ ಕಾರ್ಡ್ ನಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾನೂ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಕಾಣಿಸಬೇಕು ಅಂತ ಜೋರು ಮಾಡ್ತಾರೆ. ಟೀಚರ್‌ಗಳಿಗೆ ಹೆದರಿಸ್ತಾರೆ. ಆಯ್ತು ಅಂತ ಟೀಚರ್‌ಗಳು ಸುಳ್ಳು ಮಾರ್ಕ್ಸ್ ಕೊಡೋದು, ನಿಮ್ಮ ಮಗು ಮಾಡಿದ್ದು ಇದು ಅಂತ ವರ್ಕ್ ಶೀಟ್ ತೋರಿಸೋದು ಮಾಡ್ತಾರೆ. ಇನ್ನು ಮಕ್ಕಳನ್ನ ನೋಡಿದ್ರೆ ನನಗೇ ಹೆದರಿಕೆಯಾಗತ್ತೆ. ತುಂಬಾ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ವರ್ತನಾ-



## ಶ್ರೀ ಪಂಚಮುಖ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯಂ

INDIA'S MOST POPULAR ASTROLOGER

ಪಂಡಿತ. ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಹನುಮಾನ್ ಆರಾಧಕರು



ಕೇರಳ, ಕಲ್ಕತ್ತಾದ ಸಾವಿರಾರು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದಿನ ಪ್ರಾಚೀನ ನಾಡಿಗ್ರಂಥ ಆಧಾರದಿಂದ ಸರ್ವಮಂತ್ರ, ವಿದ್ಯೆ, ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರ ಪಂಚಮಹಾಗುರುಗಳ ಬೋಧನೆಯಿಂದ ಯೋಗ ಯಜ್ಞಗಳ ಮೂಲಕ ಸರ್ವ ವಿದ್ಯೆಯನ್ನು ತಮ್ಮ ವಶದಲ್ಲಿರಿಸಿಕೊಂಡಿರುವವರು. ವತೀಕರಣ, ಮದುವೆ, ಸಂತಾನ, ದಾಂಪತ್ಯ, ಪ್ರೇಮವಿಚಾರ, ಲೈಂಗಿಕ, ಮಾನಸಿಕ, ಗೃಹಶಾಂತಿ, ವಿದ್ಯೆ, ಆರೋಗ್ಯ, ವಿದೇಶ ಪ್ರಯಾಣ, ಹಣಕಾಸು, ವ್ಯಾಪಾರ, ಉದ್ಯೋಗ, ಕೋರ್ಟ್ ಕೇಸು, ಸಾಲಬಾಧೆ, ಮಾಟಬಾಧೆ, ಶತ್ರುಕಾಟ, ಅಲ್ಲದೆ ರಾಜಯೋಗ ವಶ ಮತ್ತು ಅಖಂಡ ಯೋಗವಶಗಳು, ಇನ್ನಿತರ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಕಠಿಣ, ನಿಗೂಢ ಮತ್ತು ಗುಪ್ತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ, ಸಲಹೆ ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರ ತರಿಸಿದ್ದೆ.

600 ವರ್ಷ ಹಳೆಯ ಪಂಚಸಿದ್ಧಿ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ನಿಮ್ಮ ದುಶ್ಚಟ, ದೀರ್ಘಾವಧಿ, ಲೈಂಗಿಕ, ಸಂತಾನ, ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸನಾತನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳಿಂದ ಅತೀ ಶಿಫ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸಮಗ್ರ ಪರಿಹಾರ ಕಲ್ಪಿಸುತ್ತಿರುವವರು.

ವಿ.ಸೂ.: ಇಲ್ಲಿ ಹೇಳುವ ವಿಷಯಗಳೆಲ್ಲವೂ ಗುಪ್ತವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಹೇಳಲು ಹಿಂಜರಿಯಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ. ದೂರವಾಣಿ ಹಾಗೂ ಪತ್ರದ ಮೂಲಕ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು.

ಬೆಂಗಳೂರು ಖಾಯಂ ಮನೆ ಬಿಳಾಸ ನಂ.167/3, ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ, 1ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 9ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಮುತ್ತುರಾಯಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ಮೈಸೂರು ಸರ್ಕಲ್, (ಸಿರಸಿ ವೃತ್ತ), ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-18.

ಸಮಸ್ಯೆ ಏನೇ ಇರಲಿ, ಎಷ್ಟೇ ಕಠಿಣವಾಗಿರಲಿ 600 ವರ್ಷಗಳ ಹಳೆಯ 108 ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ಮಹೋನ್ನತ ಪರಿಹಾರಗಳು.

ಬೆಂಗಳೂರು ಮೈಸೂರು **9880444450**